

Тамбовчанам рассказали, как рассчитать пособие по временной нетрудоспособности

В Тамбове на днях состоялась встреча представителей регионального ОСФР с жителями Социалистической улицы. В мероприятии приняла участие начальник отдела назначения и осуществления страховых выплат Наталия Шлеина.

В ходе встречи эксперты ответили на вопросы горожан, связанные с оформлением и выплатой пособия по временной нетрудоспособности. Жителей интересовало, как рассчитывается пособие, сроки его выплаты и положено ли оно тем, кто только начал работать.

Наталия Шлеина пояснила, что размер пособия по временной нетрудоспособности зависит от дохода работника за два предшествующих страховому случаю года и продолжительности страхового стажа. Если он менее пяти лет, пособие выплачивается в размере 60% от среднего заработка. Работнику, имеющему страховой стаж от пяти до восьми лет — 80% от среднего заработка, больше 8 лет — 100%.

«Так удобно, никуда не надо ехать, можно получить консультацию прямо возле своего дома. Я уже пенсионерка, а дочка попросила узнать, как ей посчитают выплату по больничному, если она полгода не работала. Мне всё разъяснили, спасибо большое», — поделилась жительница района Вера Семёнова.

В этом году сотрудники Отделения СФР приняли участие в трёх встречах с тамбовчанами, которые прошли во дворах домов. Предыдущие были посвящены социальному обеспечению семей с детьми.